



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца

УТВЪРДИЛ:

инж. ЦВЕТИНКА НЕЙКОВА
Директор на РИОСВ - Враца

ДОКЛАД

от комплексна проверка по прилагане на екологичното законодателство

Обект: “Симекс“ ЕООД – предприятие за производство на гумено- лентови транспортъори, сухи ръкавни филтри, обезпрашителни съоръжения и метални конструкции.

Дата на извършване на проверката: 07.04.2017 г.

Място на извършване на проверката: гр. Криводол, общ. Криводол, обл. Враца.

Проверени компоненти и фактори на околната среда:

- Води;
- Отпадъци;
- Шум;

Основание за проверката: В изпълнение на Заповед №59/07.04.2017 г. на Директора на РИОСВ-Враца, на основание чл. 154 от Закона за опазване на околната среда и Годишен план за контролната дейност на РИОСВ-Враца през 2017 г.

Цели на проверката:

Планов текущ контрол върху:

- Закона за водите;
- Закона за управление на отпадъците;
- Закон за защита от шума в околната среда;

Проверени са следните основни производствени звена, участъци и документи:

- Технологична линия за производство на ролки за гумено-лентови транспортъори, заваръчен цех, цех за механична обработка на метални изделия.
- Документи – отчетни книги за образуваните и предадени отпадъци, работни листи за класификация на отпадъците, информационни листи за безопасност.

Води

Контрол по Закона за водите.

Питейно-битовото водоснабдяване е осигурено от селищната водопроводна мрежа на база сключен договор с „ВиК“ ООД, гр. Враца. За други нужди, дружеството е титуляр на разрешително №11590949/17.11.2014 г. за водовземане от подземни води чрез съществуващи водовземни съоръжения, издадено от Директора на БДДР-Плевен (със срок на действие до 17.11.2020 г.). Производствени отпадъчни води не се формират. Битово-фекалните отпадъчни води от санитарно-битови помещения под 10 м³ на денонощие, които се пречистват в септична яма и се заустват в река Въртешница, за което съгласно Закона за

водите не е необходимо разрешително за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води.

Отпадъци

Контрол по Наредба №1 за реда и образците по които се представя информация за дейности с отпадъци (обн. ДВ, бр. 51/20.06.2014г.) и Наредба № 2 за класификация на отпадъците (обн. ДВ, бр. 66/08.08.2014г.).

От производствената дейност (металообработка) се генерират метални стружки и изрезки, които се събират в метални контейнери, разположени в помещенията до всяка машина и на площадката. Производствените отпадъци се предават на „Медбол-2000“ ООД, гр. Монтана на база сключен договор от 01.07.2013 г. Изпратен е в срок отчет до ИАОС за генерираните отпадъци през 2016 г. Представена е отчетна книга за образуваните производствени и/или опасни отпадъци, която е заверена от Директора на РИОСВ-Враца на 09.12.2013 г. Същата е проверена и разписана по време на проверката.

Битовите отпадъци се събират в 2 броя контейнери тип „Бобър“ и 4 броя кофи тип „Мева“, които се обслужват от Община Криводол.

Атмосферен въздух

Контрол по Закон за защита от шума в околната среда (обн. ДВ, бр. 74/2016г.).

През 2016 г. е извършено замерване на нивата на промишлен шум излъчван в околната среда от дейността на дружеството. Не са констатирани наднормени нива.

През 2017 г. предстои измерване на нивата на промишлен шум излъчван в околната среда.

Резултати и заключения за съответствие на обекта с изискванията на екологичното законодателство и последващ контрол:

При извършената проверка не е констатирано несъответствие с изискванията на действащото екологично законодателство.